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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Grundriss: Hubbett
Bezüge: Dusk
Chassis: Fiat
SONDERAUSSTATTUNG

– WEINSBERG Smart-Paket I (Insektenschutztür;Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug);Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht;Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert;Hochwertige
Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze imWEINSBERGWohnwelt-Design;Spoilerlippen (skid-plate);Radiovorbereitung
inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum;230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage);TRUMA iNet X Ma-
ster;Isolierhaube Abwassertank, beheizbar;Wasserfiltersystem

”
bluuwater“;Front- und Seitenscheibenverdunk-

lung;MediKit Gutschein;Seifen- und Spülmittelspender)

– Styling-Paket I (Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung;Chassis in Lackierung: Lanzarote Grey;Leichtmetallfelgen
für Serienbereifung;16” Bereifung;Instrumententafel im Techno-Design (Alu))

– FIAT Paket – WEINSBERG (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar;Fahrerhaussitze drehbar;Original
FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen;Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe;Höhenverstellung

Beifahrersitz;Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze;Ablageschale unter dem Fahrersitz;Vorbereitung für Mul-
timedia)

– FIAT Ducato 3.500 kg (140 PS) Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Elektrische Parkbremse

– LiFePO4-Bordbatterie (statt Serienbatterie)

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschut

– Aufbautuer: PREMIUM

– Einstiegstufe elektrisch

– Markise 405 x 250 cm, weiss

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Garagentuer 80 x 110 cm, links

– Ausstellfenster 90 x 52 cm (Heck links)

– USB-Steckdose (1 Stueck), im Heck

– TUEV und F.Brief

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

* Der Weinsberg CaraSuite 700 ME Modelljahr 2025 verbindet viel Platz mit einem angenehm wohnlichen Raum-
gefühl. Die helle Polsterwelt Dusk, die offene Mittelsitzgruppe und die beliebten Einzelbetten im Heck schaffen ein
modernes, gemütliches Ambiente, das sofort ankommt. Über dem Fahrerhaus verbirgt sich das elegante Hubbett,
das sich sanft absenken lässt – ideal für Familien, Paare oder Reisende, die gern flexibel bleiben.
* Mit 7,41 m Länge wirkt der Innenraum luftig und durchdacht aufgeteilt, während das solide Chassis in Lanzarote
Grey dem Fahrzeug außen einen hochwertigen, zeitlosen Look verleiht. Die 8-Stufen-Automatik sorgt zusammen
mit dem 140-PS-Motor für ein entspanntes, ruhiges Fahrgefühl. Die elektrische Parkbremse, die rahmenlosen Fen-
ster, das Premium-Türmodul und die moderne LED-Lichtstimmung geben dem Fahrzeug eine wertige, fast schon
automotive Anmutung.
* Auch unterwegs zeigt der 700 ME seine Stärken: eine große Heckgarage, eine breite Serviceöffnung, das Smart-
Paket mit Komfortelementen, die TRUMA iNet-Technik, die beheizte Abwasseranlage und das Wasserfiltersystem
erleichtern den Campingalltag spürbar. Die Lithium-Bordbatterie sorgt dafür, dass man länger autark steht, und
die Markise erweitert den Wohnraum nach draußen. Innen überzeugt das Bad mit separater Dusche, harmonischem
Licht und durchdachter Aufteilung.
* Mit vier eingetragenen Sitzplätzen, frischem Modelljahr 2025 und einem stimmigen Gesamtpaket ist dieser Ca-
raSuite ein idealer Begleiter für alle, die Platz, Komfort und ein modernes Reisegefühl suchen.
* Ein wohnlicher, vielseitiger und hochwertig ausgestatteter Teilintegrierter, der sofort das Gefühl vermittelt, un-
terwegs ein echtes Zuhause zu haben.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP

• Markise, Heckgarage

• Dusche separat

• DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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